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Ata da 22ª (vigésima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Moeda -             

MG (Legislatura 2017/2020), realizada no dia 21 (vinte e um) do mês de março              

2018, às 13h00min na sala de reuniões do Legislativo Municipal, sob a Presidência do              

Vereador Júlio Cesar Moreira e a presença dos vereadores: Luciano Machado, Celso            

Eustáquio Camilo, Natalino Lucindo Pimenta, Lires Francisco Braga, Magna Dark de           

Amorim Castro e Mello, Otacílio Alves Moreira, Alex Júnio Correa do Carmo e Silvânio              

Alves Gonçalves. O Sr. Presidente registro a presença da Pastora Marilda e da             

Senhorita Barbara. Prosseguindo, o senhor Presidente solicitou que se fizesse a leitura            

das correspondências recebidas às quais estão disponíveis no arquivo da Câmara           

Municipal. Na sequência, em pauta o PROJETO DE LEI Nº 01, DE 2018, de autoria               

do Executivo Municipal, que, “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL          

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após          

a apresentação, o PL Nº 01 de 2018, foi colocado em discussão e votação, tendo               

sido aprovado por unanimidade em turno único, com dispensa de interstício dos            

senhores vereadores. Na sequência, em pauta o PROJETO DE LEI Nº 02, DE 2018,              

de autoria do Executivo Municipal, que, “DEFINE DÉBITOS OU OBRIGAÇÕES          

CONSIDERADOS DE PEQUENO VALOR, ORIUNDOS DE DECISÕES JUDICIAIS        

TRANSITADAS EM JULGADO, NOS TERMOS DOS PARÁGRAFOS 3º E 4º DO ART.            

100 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL”. Após a apresentação, o PL Nº 02 de 2018, foi              

colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno            

único, com dispensa de interstício dos senhores vereadores. Na sequência, em pauta o             

PROJETO DE LEI Nº 03, DE 2018, de autoria do Executivo Municipal, que,             

“REVOGA LEI E CRIA CARGO DE NUTRICIONISTA NA ESTRUTURA         

ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MOEDA E DÁ OUTRAS         

PROVIDÊNCIAS”. Após a apresentação, o PL Nº 03 de 2018, foi colocado em             

discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único, com            

dispensa de interstício dos senhores vereadores. Na sequência, em pauta o PROJETO            

DE LEI Nº 04, DE 2018, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que, “CRIA O               

DIA MUNICIPAL DO CELEBRAI COM CRISTO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”.          

Após a apresentação, o PL Nº 04 de 2018, foi encaminhado as Comissões             

competentes para análise e parecer. Na sequência, em pauta o PROJETO DE LEI Nº              

06, DE 2018, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que, “CONCEDE REAJUSTE            

GERAL AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOEDA, ESTADO DE          

MINAS GERAIS”. Após a apresentação, o PL Nº 06 de 2018, foi colocado em              

discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único, com            



dispensa de interstício dos senhores vereadores. Na sequência, em pauta o PROJETO            

DE LEI Nº 07, DE 2018, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que, “CONCEDE              

REAJUSTE GERAL AOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOEDA,         

ESTADO DE MINAS GERAIS”. Após a apresentação, o PL Nº 07 de 2018, foi              

colocado em discussão e votação, tendo sido reprovado por unanimidade pelos           

senhores vereadores. Na sequência, em pauta o PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2018,              

de autoria do Poder Legislativo Municipal, que, “CONCEDE REAJUSTE GERAL AO           

PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE MOEDA,        

ESTADO DE MINAS GERAIS”. Após a apresentação, o PL Nº 08 de 2018, foi              

colocado em discussão e votação, tendo sido reprovado por unanimidade pelos           

senhores vereadores. Na sequência, em pauta o PROJETO DE LEI Nº 09, DE 2018,              

de autoria do Executivo Municipal, que, “AUTORIZA REAJUSTE DO VENCIMENTO          

BASE DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.         

Após a apresentação, o PL Nº 09 de 2018, foi encaminhado as Comissões             

competentes para análise e parecer. Após a apresentação, o PL Nº 09 de 2018, foi               

colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno            

único, com dispensa de interstício dos senhores vereadores. Na sequência, em pauta o             

PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2018, de autoria do Executivo Municipal, que,             

“AUTORIZA REVISÃO GERAL ANUAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES        

PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS        

PROVIDÊNCIAS”. Após a apresentação, o PL Nº 10 de 2018, foi colocado em             

discussão e votação, tendo sido aprovado por 7 (sete) votos a favor em turno único,               

com dispensa de interstício dos senhores vereadores e um voto contra, sendo o             

vereador Sr. Silvânio Alves Gonçalves, que justificou, ressaltando, que é de super            

importância, que Pode Executivo envie para conhecimento da Câmara Municipal, quais           

são os servidores públicos, estarão recebendo o referido revisão de reajuste. Na            

sequência em pauta a INDICAÇÃO N° 02 DE 2018, de autoria da Vereadora Magna              

Dark de Amorim Castro Mello, indicando que o Poder Executivo possa, em caráter de              

urgência, estudar a possibilidade de agilizar (atender) o referido PEDIDO (solicitação) da            

AMALPA - Associação dos Municípios do Alto Paraopeba, na elaboração do           

PROJETO de canalização e tratamento de esgoto no centro (Zona Urbana) de Moeda.              

Após a leitura e feita à explicação da INDICAÇÃO N° 02 DE 2018, esta foi colocada em                 

discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência em pauta a             

INDICAÇÃO N° 05 DE 2018, de autoria da Vereadora Magna Dark de Amorim             

Castro Mello, indicando que o Poder Executivo, através do setor responsável, estude a             

possibilidade de TRANFERIR O SETOR DE FISIOTERAPIA para o CENTRO DA           

CIDADE. Após a leitura e feita à explicação da INDICAÇÃO N° 05 DE 2018, esta foi                 



colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência            

em pauta a INDICAÇÃO N° 06 DE 2018, de autoria da Vereadora Magna Dark de               

Amorim Castro Mello, indicando que o Poder Executivo, através do setor responsável,            

estude a possibilidade de CRIAR O CARGO DE TERAPEUTA OCUPACIONAL          

EDUCACIONAL. Após a leitura e feita à explicação da INDICAÇÃO N° 06 DE 2018, esta               

foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na            

sequência em pauta a INDICAÇÃO N° 07 DE 2018, de autoria da Mesa, que o Poder                

Executivo, através do setor responsável, e em regime de urgência, PROVIDENCIE A            

CAPINA DOS MATOS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO, nas ruas Jacinto Afonso Teixeira e            

Rua Jair Monteiro, ambas na zona urbana deste município, no Bairro Novo Glória,             

popularmente conhecido como (Tapera) e também na Rua Maria Luiza Pereira, zona            

urbana deste município, no Bairro Fortaleza. Após a leitura e feita à explicação da              

INDICAÇÃO N° 07 DE 2018, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido              

aprovada por unanimidade. Na sequência em pauta a INDICAÇÃO N° 08 DE 2018,             

de autoria do Vereador Alex Júnio Correa do Carmo, indicando que o Poder Executivo,              

através do setor responsável, possa providenciar a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS          

RUAS DO (BAIRRO PADRE PINTO), na Zona Urbana, neste município, Moeda – MG.              

Seguem os nomes das ruas: Rua Dona Alcina, Rua José Sabino, Rua José Parreira, Rua               

Antônio Machado da Silva. Após a leitura e feita à explicação da INDICAÇÃO N° 08               

DE 2018, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por             

unanimidade. Na sequência em pauta a INDICAÇÃO N° 09 DE 2018, de autoria do              

Vereador Silvânio Alves Gonçalves, indicando que o Poder Executivo, através do setor            

responsável, e em regime de urgência, PROVIDENCIE MANUTENÇÃO, nas estradas          

vicinais das LOCALIDADES RURAIS DO AZEVEDO E CULITA, neste município, Moeda           

– MG. Após a leitura e feita à explicação da INDICAÇÃO N° 09 DE 2018, esta foi                 

colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na           

sequência, em pauta o REQUERIMENTO N° 02 DE 2018, de autoria do vereador             

Lires Francisco Braga, que presente seja encaminhado ao EXMO. SENHOR LEONARDO                 

AUGUSTO MOURA BRAGA, DD. PREFEITO MUNICIPAL, para sua ciência e devidas                 

providências, bem como, oficie o Secretário de Obras, SENHOR LINO DE CASTRO NEVES,                 

juntamente com o Funcionário VICENTE ADENICIO DA TRINDADE, conhecido como SR.              

NEM (Operador de Máquinas), convocando-os a prestar esclarecimentos, na sessão do           

dia 04 de abril de 2018, sobre os seguintes assuntos: ESCLARECIMENTOS           

REFERENTES À FORMA DE COMO O OPERADOR DE MÁQUINAS JÁ          

MENCIONADO, VEM CONDUZINDO SUAS FALAS DURANTE O HORÁRIO DE         



TRABALHO, DE MODO A DESMORALIZAR E DENEGRIR O VEREADOR INFRA. Após             

a leitura e feita à explicação do REQUERIMENTO Nº 02 DE 2018, este foi colocada               

em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Durante a palavra            

franca foram tratados diversos assuntos. Na sequência o senhor presidente ressaltou           

que a próxima reunião ordinária, realizar-se-á no dia 04 (quatro) de abril de 2018, às               

13h00min. Não havendo mais nada a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus              

e declarou encerrada a Reunião Ordinária, agradecendo a presença de todos. Sala das             

Sessões, 21 de março de 2018. 
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